



## 落实落细责任 做好疫情防控

蔬菜日供1800吨左右

# 我市“菜篮子”供应稳定

## 同心防疫

本报讯 (记者严春花 通讯员何岸芷 康锐)针对当前疫情影响,蔬菜供应情况如何?5日,记者探访通农物流发现,目前市场蔬菜日供应量稳定保持在1800吨左右,台风和疫情对蔬菜采摘、物流运输等方面带来一定影响,导致近期蔬菜价格走高,但尚在可控范围之内。

“市场陆续有运送蔬菜的车辆进来,供应量上市民大可放心。”通农物流蔬菜区负责人吕剑表示。受高温天气影响,本地蔬菜进入淡季,但蔬菜整体日供应量稳定保持在1800吨左右,其中本地菜在400吨左右。目前市场蔬菜供应以客菜为主,基本上是产地直发。据吕剑介绍,通农物流客菜产地主要为山东寿光、云南昆明、张北、兰州、广东、广西、内蒙古等地,市场经营户们向来是多渠道供应蔬菜。近期,北方的

高原蔬菜入场量依然陆续增加,张北的大白菜、有机花菜、甘蓝、莴笋,宁夏的西红柿陆续进场。

近两周通农物流蔬菜价格上涨明显。本地多种鲜嫩蔬菜在多雨天气下不易储存、容易腐烂,导致价格上涨。目前茼蒿批发价9.68元/公斤,环比上涨107%;鸡毛菜8.8元/公斤,环比上涨120%;小青菜2.03元/公斤,环比上涨95%。海安、东台的豇豆、毛豆、丝瓜、青椒等需求量增加,价格也大幅上涨。客菜方面,陕西的青椒、湖北的芜湖椒也纷纷而至,弥补了本地椒类的紧缺,但随着运输成本增加,价格逐步抬升,目前青椒批发价3元/公斤,比前段时间贵了1元/公斤。“近期蔬菜价格上涨属于阶段性上涨,后续价格会出现一些回落。”通农物流蔬菜区黄老板说。

市区菜市场内蔬菜价格如何?当傍晚,记者前往崇川区红星路菜市场一探究竟。红星路菜市场的喇叭广播



菜市场蔬菜供应充足。

严春花摄

一遍又一遍提醒着市民需要戴好口罩、测量体温,并提供行程码与健康码才能进入,市场工作人员站在门口,也在不断提醒着进入市民。菜市场内,蔬菜经

营户刘老板告诉记者,台风天气以来,蔬菜价格有所上浮,但这属于正常现象。“往年高温时节,蔬菜价格一般都会上涨。”刘老板说。

## 不严格执行进口冷链食品疫情防控要求 全市31家单位被责令歇业整改

本报讯 (记者王玮丽)8月2日,市疫情防控指挥部发布《关于进一步加强全市进口冷链食品疫情防控的通告》,要求相关单位和个人严格落实疫情防控主体责任、规范开展经营活动。通告发出后,仍有部分经营者麻木不仁、无视规定、罔顾风险。截至8月5日晚,全市共有31家进口冷链食品经营户或使用单位因执行通告不到位,被市场监管部门责令歇业整改。

近期,市场监管部门通过疫情防控重点领域专项执法,重点打击七类违法违规行为,包括:贮存、加工、经营来源不明冷链食品行为;

进入我市贮存、加工、经营的进口冷链食品未进集中监管仓或仅部分进仓的行为;贮存、加工、经营无“江苏冷链”追溯信息的进口冷链食品行为;贮存食品的第三方冷库未按规定备案的行为;经营无中文标签、过期或者未经检验检疫的进口冷链食品;生产经营伪造、冒用他人厂名厂址、伪造产地的进口冷链食品;涉及进口冷链食品的其他违法行为。

对不严格执行进口冷链食品疫情防控相关要求和其他违法违规行为,广大市民可通过拨打12315热线等方式举报。

## 严格落实疫情防控要求 守护百姓“舌尖上的安全”

(上接A1版)一旁张贴在墙的进口冷链产品溯源公告栏公示了入境检疫报关单、核酸检测、消毒证、出库证明材料,检查人员进行了详细查看。进入生肉准备间,检查人员查看了储存、加工环节是否规范,操作人员防护是否到位。

记者注意到,在每种进口冷链食品的货柜上,都贴着对应的二维码。“这是‘江苏冷链’电子追溯码,市民选购时只需要打开手机,在‘江苏冷链’小程序中扫描二维码,就能查到商品的产地、检验检疫单、消毒证明、核酸检测结果等信息。”罗志军说,除了向消费者公示溯源信息,市场监管部门还要求商超严格落实“三专”(专用通道进货、专区存放、专区售卖)和“五个不得”(无核酸检

测证明、无消毒证明、无入境检验检疫证明、无“江苏冷链系统”追溯信息、无集中监管仓出仓证明的不得生产加工和上市销售)的要求。

据了解,近期,崇川区市场监管局加大了对进口冷链食品的检查频次和力度。自7月20日以来,已检查进口冷链食品经营单位400家,督促落实专柜销售、专柜存放的要求,核查从业人员疫苗接种、核酸检测信息,整改存在问题269项。指导所有进口冷链食品经营单位使用“江苏冷链”系统上报溯源信息。完成进口食品批发单位摸排,指导54家进口食品批发单位落实疫情防控举措,严格查验入境检疫证明、消杀证明、核酸检测报告。

## 疫情防控曝光台

地区	被督查部门	存在问题
海安市	丁祠花苑	未全覆盖测温,不查码。
	锦江之星酒店(长江东路店)	无消毒消杀、工作人员健康监测记录,前台工作人员不戴手套。
如皋市	丁堰高速卡口	卡口北侧垃圾箱已溢出,未及时清运。
	丁堰镇堰南居委会	重点地区来通人员摸排效率不高,落地防控不到位。
	丁堰镇华盛苑	北门有人值守,但不询问不查验,人员进出随意。
	丁堰卫生院	未全覆盖预检分诊,2楼住院病区人员进出随意,病房核酸采样人员仅戴口罩,个人防护不到位,住院患者核酸检测落实较滞后。
	丁堰镇茄园居卫生室	进入不测温查码,部分患者、工作人员不戴口罩,输液患者无医嘱单据。
	丁堰镇永欣农贸市场	北门查码不测温,东、西门无人值守,人员进出随意,水产大全门店库存爱尔兰进口冻猪心,现场未能提供检验检疫、消毒消杀、核酸检测、集中监管证明。
如东县	曹埠镇饮泉卫生院	住院患者核酸检测落实较滞后。
	曹埠镇	镇与村、村与村之间信息交叉互通或相互不共享,重点人员防控管理松懈。
	曹埠甜水村	重点地区来通人员摸排效率不高,落地防控不到位。
	曹埠农贸市场	有2名市场监管人员在场监管,但入口值守人员不测温查码,不提醒戴口罩,消毒消杀、工作人员健康监测仅记录至8月1日。
	曹埠镇好客隆购物中心	仅测温不查码,未能提供消毒消杀、工作人员健康监测记录。
	曹埠镇鑫磊药店	进入仅查码不测温,购买退热类药物不实名登记。
海门区	海门高速卡口	2名登记人员仅戴口罩,防护不到位。
	友好医院	药房工作人员不戴口罩,卫生间无洗手液。
	海南新村	进入测温不查码。
	西郊菜市场	北区进入未全覆盖测温,不查码,多数经营户不戴口罩,南区进入不查码。
	文峰千家惠超市	未全覆盖开展工作人员健康监测。
	健康人大药房(海兴路店)	进入不测温查码,购买退热类药物不实名登记。
启东市	启东北高速卡口	生活垃圾与医废混存,垃圾桶已堆满,无人清运处理。
	王鲍镇中施村	重点地区来通人员落地防控不到位。
	王鲍镇御龙苑小区	南门不测温查码,人员进出随意。
	久隆镇农贸市场	西北门、东门已封闭,但周边仍有通道,人员进出随意,南门无人测温查码,多数经营户不戴口罩。
	万家便利店(久隆农贸市场门口)	入口无人值守,未开展工作人员健康监测。
	世纪联华超市(久隆店)	入口无人值守,未开展工作人员健康监测。
	第六人民医院	门诊泌尿外科医生口罩佩戴不规范,诊室内3名患者聚集,“一医一患一诊室”要求落实不到位,卫生间无洗手液。
通州区	兴仁高速卡口	值守人员反映,三个垃圾桶已堆满多日,无人清运处理,该卡口医务人员由保安人员担任,专业性不够,相关查验流程、应急处置培训还要加强。
	十总镇卫生院	进入不测温查码,人员进出随意,疫苗接种处人员拥挤聚集,部分接种群众不戴口罩,无人提醒规范。
	十总御景园小区	区南门无人值守,人员进出随意。
	陈桥高速卡口	仅查看苏康码,不查看行程码、核酸证明,部分重点人员查验信息登记不全。另外,该卡口部分医废与生活垃圾混装,医废专用垃圾桶已满溢出,未及时清运。
	万达影城(万达广场店)	未全覆盖开展工作人员健康监测。
崇川区	贤合庄火锅(万达广场店)	工作人员健康监测仅记录至7月22日,一名员工健康证已过期。
	怡园北村农贸市场	入口值守人员均在值班室内,无人测温查码,人员进出随意,多数经营户不戴口罩。
	港闸中心卫生院	外科门诊医生未规范佩戴口罩,诊室内患者抽烟,输液室患者不戴口罩,针灸科患者较聚集,个别患者不戴口罩,2楼洗手间无洗手液。
	永兴街道越江新村	禁止外地车辆进入,但对行人不测温查码,人员进出随意。
	怡园北村	南区仅测量司机体温,不查码,对行人不测温查码。
	永兴汽车站	无督查当日消毒消杀记录,车站内停靠无锡、张家港专线车辆候客,期间司机均在候车大厅休息,未测温查码。
苏锡通园区	张芝山镇如海超市	未全覆盖查码,无消毒消杀、工作人员健康监测记录。
	张芝山镇银洋河新村小区	未全覆盖测温查码。
	张芝山镇银洋河村	重点地区来通人员落地防控不到位。
	通州湾高速卡口	值守人员未戴一次性手套,存在安全隐患。
	海润花园小区	南北2个入口均仅测温不查码,且未全覆盖测温。
	三余镇农贸市场	入口无人测温查码,多数经营户不戴口罩。
通州湾示范区	润通大酒店集中医学观察点	第三方医废处置公司回收处置偏慢,7月29日以来未上门回收。

## 念好“四字诀”,让小微企业充满活力

(上接A1版)然而,计划扩产的九润公司,却因“工商注册不满一年,缺少抵押物,公司实际经营流水较少”等筹钱无望。这时,农业银行南通分行创新推出纯信用贷款产品“首户e贷”,精准服务车间对接“无贷户”,及时有效解决了初创企业的资金难题。

今年以来,市金融局重点聚焦“首贷户”,牵头全市金融机构开展“普惠扩面 首贷倍增”行动,并整理形成全市5.2万户无贷企业名单,持续深化小微、个体工商户和新型农业经营主体普惠金融服务。6月末,全市新增小微型企业“首贷户”2805户,新获贷款97.73亿元。

乡村振兴是普惠金融重点领域。6月,我市全面启动金融支持乡村振兴专项行动,为“三农”注入金融活水。同时,市金融局还形成《乡村振兴领域信贷产品汇编》,汇集41项助农信贷产品,并在南通综合金融服务平台上线“乡村振兴专版”,为涉农企业提供一站式服务。今年上半年,全市金融机构累计服务4.86万农户,涉及贷款193亿元。

## 银政互动,“汇”聚合力助企发展

今年7月,海安市委组织部从海安农商银行选派48名党员骨干到相关村(社区)开展为期一年的挂职锻炼,旨在培养一批懂金融、懂农业的复合型人才,实现“党建共建+普惠金融+乡村振兴”深度融合,推动普惠金融向乡村基层延伸。

农商行系统是普惠金融尤其是乡村振兴的主力军。“金融局干部到农商行挂职提升业务水平,农商行干部到金融局挂职了解政策制定背景、运作模式。”据了解,去年起,我市还创新双向挂机制,市区金融局与南通农商银行互派15名金融干部进行交流,实现政银双方优势互补,加大普惠金融双向推进力度。

近年来,我市全面深化银政合作,建立常态化沟通协调对接机制,搭建银企对接平台,畅通融资渠道助力企业高质量发展。今年上半年,市金融局还联合市委统战部、工商联、贸促会等部门单位,组织形式多样、内容丰富的助企惠企活动。

## 优化服务,活水“通”遍神经末梢

“订单多、资金周转紧张。”南通某机械设备有限公司主营高科技体育用品制造,产品出口欧美等地,不久前在南通综合金融服务平台上发布融资需求后,建设银行如东支行“接单”精准服务,230万元贷款迅速投放到位。当前,南通综合金融服务平台已成为不少中小微企业融资便利通道。截至目前,平台累计注册超6.25万家企业,当年新增1.64万家,为4495家企业成功融资361.16亿元,惠及企业数、授信金额均居全省前列。

今年2月,市金融局优化服务,于市政务中心创新设立企业助贷服务窗口,实现首贷、无还本续贷、转贷等信贷服务“一窗通办”,让金融活水流淌神经末梢。截至目前,全市银行业机构累计为企业无还本续贷91.9亿元,政府性转贷服务机构为企业转贷1442笔118亿元。

大力推动发展普惠金融,是全市金融部门、机构责无旁贷的义务。近年来,全市组织开展“融金惠通”帮企、“大走访”、“百行进万企”等走访活动,累计实地服务企业3万余家。市金融局表示,将发挥资源优势,凝聚多方合力,持续深入推动普惠金融持续高质量发展,为中小微企业注入无限活力。

本报记者 蒋晓东 张水兰 通讯员 黄晓鹏



## 刷亮城市“视觉名片”

苏锡通园区开展户外广告集中整治

本报讯 (通讯员赵宏 顾宪军 记者蒋娇娇)连日来,苏锡通园区执法大队会同张芝山镇综执办集中力量开展违规市容广告整治,规范户外广告秩序,着力解决违规设置广告“顽疾”,刷亮城市“视觉名片”,全力维护高颜值、高素质的市容环境,助力文明城市创建。

张芝山安置小区较多,小区内随意设立广告牌现象也层出不穷。园区城管部门组织开展小区违规广告专项整治行动,共拆除银洋河新村、凤凰苑等小区内76处违规广告牌。为防止强风、暴雨等恶劣天气带来的安全隐患,对开源路存在安全隐患的户外广告和店招牌逐个排查,共计拆除大型破旧广告牌约12处。

今年以来,苏锡通园区及所辖镇区城管部门持续推进户外广告专项整治,积极开展高立柱广告清零工作。张芝山镇综执办按照户外广告整治接续工作要求,耐心宣传相关法律法规,督促企业配合整治,经过周密部署,扎实推进,完成对辖区336省道两侧及石江公路路段共四处高立柱广告的拆除,有效维护了市容环境的整洁美观。

中央文明办发布6月“中国好人榜”

## “毛衣奶奶”顾金珍光荣上榜

本报讯 (记者卢兆欣)记者5日从市文明办了解到,中央文明办近日在贵州遵义举办“中国好人榜”发布活动,发布6月“中国好人榜”,104位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。我市五年手织260余件毛衣为福利院、山区孩子送温暖的“毛衣奶奶”顾金珍光荣上榜。

顾金珍,崇川区幸福街道管园村七组村民。她曾是幸福街道卫生院的一名妇产科医生,深耕杏林四十载。2004年退休后,她积极参加各项志愿服务活动。2016年起,顾金珍用1800多个日夜织就260余件毛衣,为福利院、贫困山区的孩子送去温暖,孩子们亲切地喊她“毛衣奶奶”。她的爱心善举赢得了群众普遍赞誉,也感染了身边越来越多的人主动参与到她的爱心团队。18年前她奋战在抗击非典第一线,2020年新冠疫情暴发后,她主动“请战”,多次为社区筹集防疫物资,并向湖北疫区捐款5000元,赢得了干部群众普遍赞誉。2020年3月顾金珍被评为“江苏好人”。

中央文明办通过中国文明网已连续13年组织开展“我推荐我评议身边好人”活动,形成了月月推、人人赞、天天宣传好人的良好机制,生动讲述身边好人故事、展示平民英雄风采,在全社会营造了学习中国好人、争当时代新人的浓厚氛围。

## 念好“四字诀”,让小微企业充满活力

(上接A1版)然而,计划扩产的九润公司,却因“工商注册不满一年,缺少抵押物,公司实际经营流水较少”等筹钱无望。这时,农业银行南通分行创新推出纯信用贷款产品“首户e贷”,精准服务车间对接“无贷户”,及时有效解决了初创企业的资金难题。

今年以来,市金融局重点聚焦“首贷户”,牵头全市金融机构开展“普惠扩面 首贷倍增”行动,并整理形成全市5.2万户无贷企业名单,持续深化小微、个体工商户和新型农业经营主体普惠金融服务。6月末,全市新增小微型企业“首贷户”2805户,新获贷款97.73亿元。

乡村振兴是普惠金融重点领域。6月,我市全面启动金融支持乡村振兴专项行动,为“三农”注入金融活水。同时,市金融局还形成《乡村振兴领域信贷产品汇编》,汇集41项助农信贷产品,并在南通综合金融服务平台上线“乡村振兴专版”,为涉农企业提供一站式服务。今年上半年,全市金融机构累计服务4.86万农户,涉及贷款193亿元。

## 银政互动,“汇”聚合力助企发展

今年7月,海安市委组织部从海安农商银行选派48名党员骨干到相关村(社区)开展为期一年的挂职锻炼,旨在培养一批懂金融、懂农业的复合型人才,实现“党建共建+普惠金融+乡村振兴”深度融合,推动普惠金融向乡村基层延伸。

农商行系统是普惠金融尤其是乡村振兴的主力军。“金融局干部到农商行挂职提升业务水平,农商行干部到金融局挂职了解政策制定背景、运作模式。”据了解,去年起,我市还创新双向挂机制,市区金融局与南通农商银行互派15名金融干部进行交流,实现政银双方优势互补,加大普惠金融双向推进力度。

近年来,我市全面深化银政合作,建立常态化沟通协调对接机制,搭建银企对接平台,畅通融资渠道助力企业高质量发展。今年上半年,市金融局还联合市委统战部、工商联、贸促会等部门单位,组织形式多样、内容丰富的助企惠企活动。

## 优化服务,活水“通”遍神经末梢

“订单多、资金周转紧张。”南通某机械设备有限公司主营高科技体育用品制造,产品出口欧美等地,不久前在南通综合金融服务平台上发布融资需求后,建设银行如东支行“接单”精准服务,230万元贷款迅速投放到位。当前,南通综合金融服务平台已成为不少中小微企业融资便利通道。截至目前,平台累计注册超6.25万家企业,当年新增1.64万家,为